连续雨战连续输

场虚惊,绿城帮忙建业上岸



本报讯 素来以顽强、坚韧为风格的河南建业队,在2016赛季的最后阶段也深深体 会到了对手的顽强坚韧——昨天晚上,他们在主场再度失利,1:2负于为保级而战的长春 亚泰。连续两场雨战,连续两场输球,四天之内,他们的主场连续被两支排名末尾的球队 攻陷,本赛季遭遇对手双杀。即便是因为杭州绿城帮忙,建业队还是安全上岸,但是这个 阴雨连绵的郑州的秋天,恐怕会长时间停留在贾秀全和他的队员们的记忆中。 郑报融媒记者 郭韬略 实习生 李达

重复同样失误

-直隐含着的危险突然 清晰地出现在面前,这让建 业队再不敢有丝毫大意。 但是之前已经多次出现的 防高空球的弱点却又一次 早早暴露出来。开场仅15 分钟,建业队的大门就被对 手利用头球攻陷。从第26 轮开始,他们已经连续三轮 在前15分钟就丢球,从以

前的"快热"迅速变成了 "快丢",这让贾秀全非常 恼怒。自那以后,他就一直 冒雨站在场边指挥比赛。

"我不相信什么快乐足 球,不赢球能快乐吗?又是 低级失误,又是这么早丢球, 这能不生气吗?"赛后贾秀全

相对于贾秀全,河南球

迷一度还是蛮快乐的,上半 场临近结束时,伊沃的一脚 劲射帮助建业队将比分扳 平,"航体之王"尽显英雄本 色。只是这样的快乐也没能 持续太长时间。下半场逐步 改变着场上局势的建业队, 却因为后卫的又一次防高空 球不力而丢球,并最终又一 次在雨战中败下阵来。

绿城送来大礼

下半场眼看着时间一点 点流逝,而越来越急躁的建 业队也不再有能扳平比分的 希望。观众开始把注意力集 中到了杭州绿城同河北华夏 的比赛中,一旦绿城获胜,那 么降级的悬念将会持续到最 后一轮,建业也不敢说绝对 安全——带着降级的危险最 后一轮出征北京,那样的压 力谁也不想面对。

所幸,打了90分钟绿城 也始终没有攻破华夏的大 门,这样排在倒数第三的他

们在还剩一轮的时候比建业 队落后4分,直接确保建业上 岸。虽然结果不够理想,但 毕竟还不是最坏的结果,所 以赛后的航海体育场内,气 氛并没有受到太大影响,除 了球迷依然对亚泰队员拖延 时间的举动耿耿于怀之外, 很快他们就把注意力转移到 正在巡游的建业队员们身上 -尽管雨势不见任何减 小,但他们还是依照惯例为 球迷送上了签名球衣、围巾 等纪念品。

而另一边,亚泰队的气 氛则可以用疯狂来形容,在 航海体育场大厅内都能听 到他们休息室庆祝的喊 声。赛前表示自己要在不 犯任何错误的前提下静等 对手犯错的李章洙等到了 他想要的结果:凭借在建业 队身上拿到的3分,亚泰已 经在积分榜上超越了杭州 绿城,只要在最后一轮依 然延续连胜势头,他们就 可以实现惊天逆转,继续留 在中超。

NBA新赛季开幕

冕冠军高歌猛进

勇士当头挨一闷棍

NBA2016~2017 赛季昨 日揭开战幕。圣安东尼奥马刺 队129:100大胜金州勇士队, 搅乱了杜兰特在新东家的首 秀。勒布朗·詹姆斯取下三双, 率领克里夫兰骑士队 117:88 赢得开门红。宗合

领戒指的詹皇太猛

在比赛之前,骑士主场举行了 盛大的升总冠军旗帜仪式。

勒布朗·詹姆斯表现神勇,在 32分23秒出场时间里14投9中贡 献19分11个篮板14次助攻,当他 在场时,骑士净胜对手25分,这一 数据也是全场最高。

带领热火四进总决赛后,詹姆 斯重新回家,但直到上赛季为球队 夺得史上第一座冠军奖杯,他和骑 士之间的裂痕才算完全得到修复。

本赛季,虽然作为一名功成名 就,而且快满32岁的老将,詹姆斯 一定会在常规赛有所保留,但仍然 被许多专家认为是最有可能获得 MVP的球员。这其中,既有竞争 对手相互分票的原因,同时,也是 外界对于卸下心理负担的他充满

詹姆斯果然没有让人失望,虽 然仅仅是万里长征第一步。

库里最怕的还是马刺

昨日,NBA新赛季常规赛首 日,勇士在主场以100:129大败给 马刺,勇士当家控卫库里首发出场 34分钟,18投9中,三分球10投3





中,得到26分,外加4次助攻和3

今年夏天,随着杜兰特的加 盟,勇士核心阵容的角色分配发生 了很大变化。在外界看来,无论是 库里还是汤普森或者格林,他们的 出手次数预计都会出现不同程度 下降。但即便是杜兰特自己,他也 承认勇士是库里的球队。

其实相比于汤普森和格林,库 里是勇士队的核心控卫,他的手里 有足够的球权,而且他创造进攻的 能力也远胜过汤普森和格林。

平心而论,库里在这场比赛中 的表现并不太理想,尽管他得到了 26分,但是他的进攻并不稳定,特 别是三分球,进攻组织也一般,全 场只送出4次助攻,而且还出现了 4次失误。毫无疑问,揭幕战在主 场遭遇了一场惨败,勇士队需要做 出调整。

建信大安全三季度上涨8.30%

神舟十一号成功上天,国家 安全主题再迎利好。2016年恰 逢中国航天事业创建60周年, 今年我国航天发射首次突破20 次。业内专家预计,"十三五" 期间,我国航天年均发射数量将 达30次, 航天工业未来市场规 模有望达8000亿元以上。伴随

着航天重大工程的全面铺开,国 家安全、军工等主题基金也将迎 来一波长期利好, WIND 数据显 示,截至9月30日,建信大安全 借"利"国家战略,精选大安全 主题相关的优质个股,三季度实 现收益率 8.30%

股市有风险 投资需谨慎

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (东区)0371-56568143

声明公告 ★郑州经开区孔行成执法证(证 号 A01-170371) 美失声明作废。 ★登封市日益通物流有限公司 税务登记证税号:410185349 ★登封市日益週初流有限公司 税务登记证税号:410185349 433909副本遗失,声明作废。 ★登封市国宇通讯器材有限公司税务登记证正副本遗失作

算组申报债权。

声明人:张智法 2016年 10月 27日 410184000012789,声明作废

声明人:高小改 2016 年 10 月 27 日

★ 河南省中弘医疗器械有限公司机构信用代码证丢失,编号 G1041010103746220Z声明作废。

郑州葡道酒业有限公司遗失公章、财务专用章各一枚, 声明作废。

联系电话67561033, 地址中原区须水镇常庄村郑州市 儿童福利院。即日起 60 日内无人认领,孩子将 被依 置



矢(管外表) 声明本人就智公3 (火矢) 声明本人就智公3 (分等) 将新土囯用(20) 动产登记动产置权证,发行的遗失(暂记数,不动第二十二条规则》,现方管别,现方产量记证,则则产量,则是不明。以下,则定证证,则是不明。 特此声明。 声明人:张智法 2016 年 10 月 27 日

应行 (次大),根据加州的 (水),根据加州的 (水),根据加州的 (水), (水